

我们就在您身边

齐鲁晚报 2022.3.30 星期三



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

蔬菜、口罩、防护服…… “硬核”驰援 彰显菏泽大爱

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 马璐璐

大爱无疆显真情，同心抗疫勇担当。从汶川地震到武汉疫情，从河南水灾到此次疫情反扑，重情义的菏泽人从不缺席。菏泽，一座社会和谐、人民幸福的大爱之城！充满爱心的城市，必定充满希望和幸福！



情义菏泽

又见硬核驰援！爱心菜彰显菏泽人的大爱

3月13日，定陶区黄店镇王楼村村民王体福向青岛捐赠了一卡车新鲜蔬菜，为青岛抗击疫情加油。王体福除了捐赠自己家大棚里的新鲜蔬菜外，还收购了周边农户不少蔬菜，为青岛抗击疫情加油。

在黄店镇毗邻的杜堂镇，连

日来积极发动干部群众，在镇现代农业产业园采摘打包了西葫芦、甘蓝、白萝卜、白菜等各类耐储存新鲜蔬菜3万余斤，支援青岛抗击疫情。

一方有难，八方支援。作为青岛西海岸新区省内帮扶协作

的兄弟单位—菏泽市定陶区积极调动爱心企业和爱心人士以最快速度调配蔬菜、防护服等生活和防疫物资运往青岛。3月13日下午运往青岛的价值50余万元的生活和防疫物资，于14日抵达青岛市西海岸新区。

风雨同舟！菏泽驰援青岛防疫物资13吨

3月17日，满载着菏泽市委、市政府和全市人民深情厚谊的防疫物资运送车队从菏泽出发，千里驰援青岛市。脱贫攻坚期间，青岛与菏泽对口扶贫协作，为菏泽高质量打赢脱贫攻坚战

打下了坚实基础。

兄弟情深，携手抗疫。青岛疫情牵动着广大菏泽人民的心，市委、市政府决定捐赠一批防疫物资，主要包括N95口罩、一次性口罩等十余种医疗物资。同

时，作为省内协助结对帮扶兄弟单位，东明县和定陶区分别向青岛莱西和西海岸新区紧急筹备抗疫物资进行支援，以实际行动践行守望相助、同心抗疫的使命担当。

“菏”你同行！本地爱心企业助力疫情防控

3月15日，在菏泽市成武县亭文街道办事处，工作人员正忙着清点企业捐赠的医疗物资，该县医用制品厂捐赠的4万只医用口罩源源不断被搬进仓库，这些抗疫物资将统筹用于办事处辖区内疫情防控工作中。

捐赠企业表示，如果群众有需要，企业还将继续捐赠。

3月24日，菏泽垦荒人带着10箱奶粉、5箱豆浆、5箱玉米糊、4箱牛初乳，共计价值四万余元的食品捐赠给了菏泽市立医院，希望与医护人员携手抗击疫情。为表示感谢，医院工会主席，党委委员、党委办公室主任朱朝金为他们颁发了捐赠证书。

菏泽垦荒人市场运营负责

经理侯鑫瑞表示，一线医务人员工作忙碌，常常顾不上吃饭，希望公司尽一份力量，让这些即食早餐可以保证他们的营养，补充身体所需能量。

大爱无疆显真情，同心抗疫勇担当。

菏泽，一座社会和谐、人民幸福的大爱之城！充满爱心的城市，必定充满希望和幸福！

4天22万毫升爱心血液支援青岛、大连 情浓于血的菏泽 用行动诠释大爱无疆

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 张勇军

爱心菏泽从不缺席，这次也不例外。

3月28日，菏泽市中心血站调配400个单位的8万毫升爱心血液发往大连市。

3月24日，菏泽市中心血站调配700个单位的14万毫升爱心血液支援青岛。

时间往前追溯，菏泽市中心血站调配血液支援河北武汉、支援北京、支援泰安、支援临沂……一方有难，菏泽市中心血站总会伸出援助之手，这背后是全年无休、奉献在岗位上的菏泽血站人，更是80余万有情有义的菏泽人。连续第12次(24年)成为“全国无偿献血先进市”的菏泽，用行动诠释着大爱无疆。

再伸援手

又是被菏泽血站刷屏的感动

“驰援！菏泽市中心血站8万毫升血液支援大连！”“菏泽市中心血站14万毫升的爱心血液支援青岛！”连日来，菏泽市中心血站的爱心之举刷爆朋友圈。

24日上午9时许，700个单位共计14万毫升的爱心血液，经过短短几天时间完成了筹备、出库、装箱工作，市中心血站站长巨昆和副站长姜林恩、李伟等人将贴有“风雨同舟共抗疫情”爱心血液搬上冷链送血车。

随后，在菏宝高速菏泽西收费站处，菏泽市中心血站工作人员将承载着全市人民深情厚谊

的14万毫升爱心血液，转交给青岛市中心血站工作人员，并帮助他们搬运到冷链送血车上。

“感谢，实在感谢！”前来交接的青岛市中心血站工作人员感激之情溢于言表，不断双手合十，代表青岛市中心血站表达谢意。

菏泽市中心血站副站长姜林恩告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者，受疫情影响，青岛市无偿献血者自然减少，青岛市中心血站便向菏泽市中心血站发来求助。

“我们收到支援申请后，高度重视，第一时间向市卫健委及相关领导汇报。经领导同意，并得到菏泽市广大献血者的积极响应，我市拿出700个单位，共计14万毫升血液，确保青岛疫情防控期间临床急救用血需要。”姜林恩说。

再显大爱

80余万情义菏泽人汇爱成海

四天后的28日，菏泽市中心血站工作人员将400个单位的8万毫升爱心血液装车，与山东其他城市捐献的血液一起发往大连市，菏泽市占比40%。

点滴热血汇大爱，无私奉献展担当。这不是菏泽市中心血站第一次伸出援手，也不是最后一次。“咱们菏泽的献血者就经常说，如果需要血液支援，他们一定会大力支持。所以前几天青岛发来血液求援信息后，我们立即向一些献血者进行了转达，大家听说后特别踊跃，表现令人感动，再次体现了菏泽这个全国无偿献血先进城市献血者的风采！”市中心血站站长巨昆说。

菏泽市中心血站的爱心之举，是菏泽市中心血站所有工作人员的初心和坚守。“原材料加工车间”——成分科加班加点处理爱心血液；体采科马不停蹄七县四区服务于爱心献血者；供应科24小时值班，随时为用血单位做准备。

菏泽市中心血站的爱心之举，更是菏泽80余万情义菏泽人的付出和奉献。2018—2019年度全国无偿献血表彰中，菏泽3801人荣获全国无偿献血奉献奖，菏泽市第12次(24年)成为“全国无偿献血先进市”。

很多菏泽爱心市民是爱心

血液库的守望者，他们时刻准备着，为需要的人撸袖献爱心。“我们有很多献血群，大家时时关注着信息，只要有需要，他们会第一时间奉献爱心。”姜林恩说，只要有人需要帮助，这些爱心的守望者们，会排除万难奉献爱心。

这就是菏泽，情浓于血的情谊牡丹城。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑：程建华 组版：皇甫海丽